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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
马的脚趾数由4趾逐渐演化为1趾，造成这一进化的原因是（ ）
A. 马常用中趾很少用其它趾
B. 人类选育
C. 古代马和其他动物交配产生新物种
D. 自然选择

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在古生物学的研究中，发现进化的中间过渡类型的动物化石是 （　　）
A. 三叶虫 B. 恐龙 C. 始祖鸟 D. 始祖马

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
生物分类的基本单位和最高单位分别是（ ）
A. 属和界 B. 种和界 C. 界和种 D. 纲和界

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
昆虫的种类多样，牛有奶牛和耕牛之分，产生这些现象的原因是

A. 都是长期自然选择的结果 B. 分别是自然选择和人工选择的结果
C. 都是长期人工选择的结果 D. 分别是人工选择和自然选择的结果

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图所示是银杏树上结的“白果”，对白果的描述正确的是（ ）

A. 白果是银杏的果实，成熟时果皮脱落
B. 白果是银杏的种子，外面没有果皮包被
C. 白果是银杏的种子，外面没有果皮和种皮包被
D. 白果是银杏的种子，外面没有种皮包被

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
我国北京周口店发现的“北京猿人”属于（ ）
A. 智人 B. 直立人
C. 能人 D. 南方古猿

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
有人把原产丹麦和德国的三叶草移到瑞典的南部栽培，这里气候比较寒冷。最初三叶草茎叶的

单位面积产量很低，但经过若干年后，产量显著提高，人们对这一事实作出以下几点解释，其

中错误的是（　　）

A. 不耐寒的个体被自然淘汰
B. 耐寒的个体得以生存繁衍
C. 这是自然选择的结果
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